
Hotel Grand Temizel
Program putovanja

Agencija ce prevoz obaviti autobusima turističke klase (klima,video,audio…). Datum polaska
autobusa je dan pre početka letovanja i naznačeno je u koloni sa oznakom bus. Mesto polaska nalazi
se u koloni autobuski prevoz. Putnik je dužan da proveri tačno vreme polaska.

1.dan – polazak putnika sa parkinga preko puta buvlje pijace na Novom Beogradu, putovanje do
Sarimsaklija preko Nisa, Pirota, Dimitrovgrada do Bugarske. Nocna voznja kroz Bugarsku sa kracim
usputnim odmorima.

2.dan – Ulazak u Tursku prelazak trajektom Dardaneli nastavak puta do Sarimsaklija dolazak u
prepodnevnim satima. Smeštaj u izabrani hotel najkasnije u 14h po lokalnom vremenu. Slobodno
vreme. Boravak u Sarimsakliju u odabranom hotelu

3.dan – Napuštanje hotela slobodno vreme u popodnevnim satima polazak za Srbiju oko 15h. Noćna
vožnja kroz Bugarsku i u prepodnevnim satima dolazak u Srbiju.

Opis
Hotel Grand Temizel

je najekskluzivniji hotel smešten na sopstvenoj plaži u mirnom delu Sarimsaklija, udaljen oko 800m
od centra. Ovaj hotel nudi preko 260 soba, nekoliko barova, restoran, bife, poslastičarnicu i lobi bar.
Sobe su izuzetno udobne i elegantno opremljene, klimatizovane, a svaka soba ima SAT TV, mini-bar,
sef koji se doplaćuje na licu mesta, telefon, kupatilo, fen i terasu sa predivnim pogledom.

Hotel ima neverovatan izbor sadržaja u okviru svog kompleksa, uključujući veliki bazen sa barom u
sredini, kao i dečiji bazen, teniske, fudbalske i košarkaške terene, dečije igralište, aerobik, fitnes,
tursko i finsko kupatilo, saunu. Najmlađi će uživati u mini aqua-parku sa više tobogana i bazenima, a
gostima su na raspolaganju besplatne ležaljke i suncobrani na sopstvenoj plaži. Pored toga, hotel
nudi besplatne aktivnosti kao što su bazen, tenis, mini-golf, stoni tenis, pikado, beach volley, ležaljke
sa prostirkama od sunđera, suncobrani i muzika uživo. Takođe, hotel ima sopstveni parking za svoje
goste. Usluga u hotelu Grand Temizel je All inclusive, što uključuje doručak, ručak, večeru i
međuobroke u vidu švedskog stola, alkoholna pića i sokove. Sve ove pogodnosti, zajedno sa
predivnim pogledom na more, čine ovaj hotel idealnim mestom za sve one koji žele da uživaju u
luksuznom odmoru na obali Egejskog mora. Ne propustite priliku da posetite ovaj neverovatan hotel
i uživate u jedinstvenom iskustvu koje će ostati u vašem sećanju zauvek.   Sarimsakli se nalazi na
obali Egejskog mora, u zapadnoj Turskoj. Gradić se nalazi u podnožju brda Đavolja trpeza, u regiji

https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/sarimsakli/


Ajvalik, a zbog njegovog položaja i vlažnosti vazduha od 0,5% nazivaju ga vazdušnom banjom. More
Sarimsaklija je prelepo, posebno u maju i krajem septembra. Nekada mali ribarski gradić danas je
jedno od najpopularnijih turskih letovališta. O njegovom imenu postoji više objašnjenja. Prvo je da se
veruje da naziv znači zemlja belog luka zbog toga što ova biljka ovde uspeva. Drugo verovanje je da
je ime dobio po boji peska na plažama, tačnije po žutom pesku. Treće objašnjenje je da se nekada
davno pastir iz ovog područja nesrećno zaljubio u plavu devojku, koju su roditelji sakrili u selu pored
mora. Danima ju je pastir tražio i dozivao pa otud i poreklo naziva jer sarim znači plavuša, a
reč sakli znači skriven. Sarimsakli se nalazi u regiji Ajvalik, zalivu i arhipelagu sa oko 30 prelepih
ostrva. Ajvalik, glavni grad regije, nije puno veći od Sarimsaklija i izuzetno je zanimljiv za obilazak.
Čitava regija je pod zaštitom države zbog prirodnih lepota. Nekada su ova područja naseljavali Grci i
za sobom su ostavili maslinjake, plantaže pistaća, zanatske i trgovinske radnje, ali i pravoslavnu
crkvu. Ona potiče iz 1913. godine, a u blizini se nalazi još starija crkva, Ayiu Athanasiu koja je
sagrađena 1886. godine. Sarimsakli je poznat po jako lepim plažama. Pesak na plažama je od strane
Svetske zdravstvene organizacije proglašen za jedan od najboljih u svetu. Glavna plaža dugačka je 7
kilometara i široka je 100 metara. Osim nje u blizini su još 22 plaže, uglavnom u blizini hotela i
kampova i sve ove plaže su javne. Šetališta pored plaža prepuna su prodavnicama, restoranima i
kafićima.  

Aranžman obuhvata

Boravak u izabranom hotelu na bazi 12 dana /10 noćenja i uslugu HB ili All po osobi u
zavisnosti od hotela,
Autobuski prevoz
lezaljke i suncobrani na plazi i oko bazena,
klima,
besplatan Wi-Fi,
usluge vodiča i lokalne takse.

Aranžman ne obuhvata

putno osiguranje,
fakultativni izleti,
individualni troškove putnika.

Način plaćanja

Plaćanje celokupnog iznosa aranzmana i Bus prevoza isključivo u dinarskoj protivrednosti odabirom
jednog od mogućih načina plaćanja:

Uz akontaciju od 30% ostatak gotovinom, 15 dana do polaska po srednjem kursu Narodne
Banke Srbije na dan uplate.
Uz akontaciju od 30% ostatak u jednakim mesečnim ratama svakog 10, 20 ili 30. u mesecu u
zavisnosti od početka prve uplate, zaključno sa 20.Decembra Rate koje dospevaju po izvršenoj
usluzi, obavezno je polaganje čekova građana.
Preko AD zabrana na plate kod javnih društva plaćanja su moguća samo za rate po izvršenoj
usluzi, tako što se uplati akontacija od 30% ostatak u gotovini u jednakim mesečnim ratama do
svakog 10, 20 ili 30. u mesecu zavisnosti od početka prve uplate,po kursu Narodne Banke
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Srbije na dan uplate. Mogućnost plaćanja do kraja godine bez uvećanja zakljucno sa
20.12.2025.

Autobuski prevoz

U autobusu je zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola, opojnih sredstava i upotreba wc-a (sem u
slučaju nemogućnosti zaustavaljanja autobusa).Svaki putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem
uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja.
Agencija pravi raspored sedenja uzimajući ravnopravno u obzir: starost putnika (stara lica ili
porodice sa decom), bolest ili fizičke nedostatke putnika, kao i vreme uplate. Putnik će prihvatiti bilo
koje sedište koje mu agencija dodeli. Putnikmoze da rezerviše ,,Željeno sedište’’ u autobusu  uz
doplatu od 25 EUR-a.Doplata za 2 spojena mesta po želji putnika moguća je samo uz prethodnu
potvrdu od strane agencije po ceni dečije karte prevoza (70 eura).Ukoliko putnici spajaju 2 smene
(paket aranžman)Cena paket aranžmana se umanjuje za 20 eura i dodaje se teritorijalna doplata u
zavisnosti od mesta polaska.

VAZNA NAPOMENA:

Prtljag putnika sme da sadrzi iskljucivo rucni prtljag, stvari za licnu upotrebu i jedan kofer
po punoplativoj osobi. Svi dodatni koferi, vece kese se naplacuju po tarifi prevoznika.

Napomene

POPUSTI I DOPLATE:

Doplata za sobu 1/1: 50% u junu i septembru, 1/1: 100% u julu i avgustu.
Popust za 3. odraslu osobu u 1/3 je 30%, u 1/3+1 je minimum 3.2 cene
POPUSTI ZA DECU važe uz (dve odrasle osobe):
Deca: 0-6 besplatno, 6-12 godina Plaćaju 50% (dvoje dece 0-6 g. plaća se za jedno dete 50%)
Hotel Grand Temizel deca od 0-2 godine gratis



NAPOMENA:

Za boravak do 90 dana u Turskoj, za gradjane Srbije sa biometrijskim pasosem i sa vaznoscu 6
meseci po zavrsetku putovanja nije potrebna viza, kao ni za transit kroz Bugarsku (EU). Putnici sa
pasosima drugih drzava, duzni su da se raspitaju o viznom rezimu zemlje sa cijim pasosima putuju.
Za maloletnu decu, obavezna saglasnost ako putuju bez jednog roditelja

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Mps Trend Licenca OTP 224/2021. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


